

2021年11月24日

各位

会社名 株式会社Liv-up
代表者名 代表取締役社長 内藤 雅之
(コード: 2977 TOKYO PRO Market)
問合せ先 取締役管理部長 中谷 正雄
(TEL. 03-5418-5100)

(訂正)「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2021年11月12日に発表いたしました「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、発行者情報作成の過程で誤りが発見されたため、「貸借対照表」「株主資本等変動計算書」「財務諸表に関する注記事項」の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

(1) 添付資料6 ページ

【訂正前】

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年9月30日)	当事業年度 (2021年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
利益剰余金		
利益準備金	3,600	<u>6,000</u>
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	1,445,381	<u>1,363,964</u>
利益剰余金合計	1,448,981	1,369,964
株主資本合計	1,458,981	1,379,964
純資産合計	1,458,981	1,379,964
負債純資産合計	2,367,998	2,529,933

【訂正後】

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年9月30日)	当事業年度 (2021年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
利益剰余金		
利益準備金	3,600	<u>3,600</u>
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	1,445,381	<u>1,366,364</u>
利益剰余金合計	1,448,981	1,369,964
株主資本合計	1,458,981	1,379,964
純資産合計	1,458,981	1,379,964
負債純資産合計	2,367,998	2,529,933

(2) 添付資料8ページ

【訂正前】

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度（自 2020年10月1日 至 2021年9月30日）

(単位：千円)

	株主資本					純資産合計
	資本金	利益剰余金			株主資本 合計	
		利益準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金					
当期首残高	10,000	3,600	1,445,381	1,448,981	1,458,981	1,458,981
当期変動額						
剰余金の配当		2,400	△26,400	△24,000	△24,000	△24,000
当期純損失(△)			△55,017	△55,017	△55,017	△55,017
当期変動額合計	—	2,400	△81,417	△79,017	△79,017	△79,017
当期末残高	10,000	6,000	1,363,964	1,369,964	1,379,964	1,379,964

【訂正後】

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度（自 2020年10月1日 至 2021年9月30日）

(単位：千円)

	株主資本					純資産合計
	資本金	利益剰余金			株主資本 合計	
		利益準備金	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金					
当期首残高	10,000	3,600	1,445,381	1,448,981	1,458,981	1,458,981
当期変動額						
剰余金の配当		—	△24,000	△24,000	△24,000	△24,000
当期純損失(△)			△55,017	△55,017	△55,017	△55,017
当期変動額合計	—	—	△79,017	△79,017	△79,017	△79,017
当期末残高	10,000	3,600	1,366,364	1,369,964	1,379,964	1,379,964

(3) 添付資料 11 ページ

【訂正前】

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

2 合併の要旨

(3) 合併による割当ての内容

当社の普通株式 0.00050163 株に対して、グリットの普通株式 1 株を割当て交付いたします。

【訂正後】

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

2 合併の要旨

(3) 合併による割当ての内容

グリットの普通株式 1 株に対して、当社の普通株式 0.00050163 株を割当て交付いたします。

以 上